

143

CONSIUUL LOCAL AL COMUNEI RUS

RAPORT DE ACTIVITATE pe anul 2015

al consilierului local – BODEA IOAN-AUGUSTIN

În anul 2015 mi-am desfășurat activitatea de consilier local în cadrul Consiliului Local Rus în conformitate cu prevederile Legii 215/2001 privind administrația publică locală și cele ale Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local Rus.

Principalele activități desfășurate în anul 2015 în calitate de consilier local au fost următoarele: - am participat la ședințele ordinare în număr de 10 și extraordinare în număr de 2, ale Consiliului Local.

În cadrul dezbaterilor din aceste ședințe, am intervenit cu observații încercând să lamuresc diferite probleme. Am votat favorabil pentru toate cele 60 de proiecte de hotărâre care s-au aprobat în anul 2015.

Sunt membru în Comisia pentru protecția socială, învățământ, sănătate, cultură și sport. În calitate de președinte al acestei comisii am participat la toate ședințele comisiei unde am încercat împreună cu ceilalți colegi ca în urma dezbaterilor să ajungem la o concluzie benefică în privința proiectelor supuse avizării. Astfel am avizat favorabil un număr de 15 proiecte de hotărâre.

Am avut numeroase întâlniri cu cetățeni, în toate cele 3 sate ale comunei, dar mai ales cu cei din satul Rus pe care-i reprezintă în Consiliul local, întâlniri care mi-au permis să cunosc problemele cu care se confruntă oamenii și să intervin pe lângă autoritățile executive pentru rezolvarea unora din ele.

În calitate de consilier și de membru al Comisiei care se ocupă de sport, m-am implicat în reabilitarea, administrarea și întreținerea bazei sportive. Am irigat personal zilnic terenul de joc pentru a avea un gazon cât mai întreținut. Am participat la operațiunile de tuns (cosit) a gazonului și de colectare a masei verzi rezultate. Am organizat, împreună cu d-l primar, festivitatea de sfințire a bazei sportive și masa de după festivitate.

În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale, declarațiile de interes și avere personale.

Am condus echipa de fotbal a comunei Rus, am participat la toate meciurile din deplasare și de acasă, meciurile de acasă fiind organizate de mine, am

144

organizat deplasările și am făcut demersurile necesare pe lângă d-l primar pentru asigurarea transportului.

Am pledat pentru alocarea de fonduri în 2016 , fonduri care să asigure finalizarea lucrărilor de acoperire a tribunei , de confecționare a băncilor de rezerve și de pavare a parcii. Doresc deasemenea să mai putem achiziționa și alte echipamente sportive necesare echipei în desfășurarea activității.

Mulțumesc celor care m-au sprijinit în visul meu de realizare a bazei sportive .

• În încheiere vreau să precizez că toate eforturile din 2015 le-am depus în folosul comunității .

29.01.2016

Bodea Ioan -Augustin

